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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Κάρπαθος 23/1/2024
ΝΟΜΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΚΑΡΠΑΘΟΥ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ Προς: 
ΤΜΗΜΑ ΕΣΟΔΩΝ-ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ-ΤΑΜΕΙΟ
Πληρ.: Γ. Ασλανίδης   ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Τηλ. : 22453601106    

                      Email:g.aslanidis@karpathos.gr.                 ΚΟΙΝ:                                       
       1) ΔΗΜΑΡΧΟ ΚΑΡΠΑΘΟΥ
         

                                                                 2) ΓΕΝΙΚΟ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ

Θέμα: Εκπροσώπηση Δήμου Καρπάθου στις Τράπεζες.

Σύμφωνα με το άρθρο 204 του Ν 4555/2018 (Πρόγραμμα ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ)  ο 
Δήμαρχος παύει να έχει την ιδιότητα του εκκαθαριστή των δαπανών και του εντολέα 
των πληρωμών, νοείται στη θέση του ο Προϊστάμενος Οικονομικών Υπηρεσιών ή τα 
ιεραρχικώς υφιστάμενα όργανα που εξουσιοδοτούνται από αυτόν. Η έκδοση ή 
συνυπογραφή ή παραλαβή ή εξόφληση επιταγών από τον δήμαρχο για λογαριασμό 
του δήμου και γενικά η ανάμιξη του σε διαχειριστικές ενέργειες της ταμειακής 
υπηρεσίας δεν επιτρέπονται.. 

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω καθώς και το γεγονός ότι έπαψε να ισχύει 
η εκπροσώπηση του Δήμου στις Τράπεζες   σύμφωνα με προηγούμενη απόφαση 
Δημοτικού Συμβουλίου (104/2023) με την λήξη της θητείας του, για την εύρυθμη 
λειτουργία της οικονομικής υπηρεσίας εισηγούμαστε  στο Δημοτικό Συμβούλιο ,τον 
ορισμό διαχειριστών των τραπεζικών λογαριασμών στις Τράπεζες ΕΛΛΑΔΟΣ, ΕΘΝΙΚΗ 
,ΑLPHA, ΠΕΙΡΑΙΩΣ, το ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ και ΔΑΝΕΙΩΝ, τον Ταμία του 
Δήμου Καρπάθου Ασλανίδη Γεώργιο του Ιωάννη με  αναπληρωτή τον υπάλληλο  
Χαλκιά Γεώργιο του Αντωνίου , και την υπάλληλο Παναγιώτου Καλλιόπη του 
Παναγιώτη με  αναπληρωτή την υπάλληλο  Μπουραζά Ευαγγελία του Δημητρίου. 

Αναλυτικά οι αναφερόμενοι υπάλληλοι να διαχειρίζονται τα κάτωθι:  
Την κίνηση των τραπεζικών λογαριασμών που τηρεί ο Δήμος στις  τράπεζες  
ΕΛΛΑΔΟΣ,ALPHA, ΕΘΝΙΚΗ,ΠΕΙΡΑΙΩΣ ,ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ και ΔΑΝΕΙΩΝ 
καθώς  και  σε οποιοδήποτε  άλλο τραπεζικό Ίδρυμα με φυσική παρουσία, και  την  
χρήση  της  υπηρεσίας  e- Banking,  
Να, προβαίνουν  σε άνοιγμα ή κλείσιμο τραπεζικού λογαριασμού, και σε  κάθε  
ταμειακή  διαχειριστική  ενέργεια  για  λογαριασμό  του Δήμου Καρπάθου, όπως,  
ανάληψη  μετρητών,  εκτέλεση  κάθε  είδους  εντολής  μεταφοράς  και εμβάσματος, 
είσπραξη εισερχομένων εμβασμάτων, την έκδοση, υπογραφή, παραλαβή, 
οπισθογράφηση, εξόφληση επιταγών την παραλαβή καρνέ επιταγών για λογαριασμό 
του  Δήμου Καρπάθου.
Την διαχείριση λογαριασμού της ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
GR1301011460000000026156438   στον οποίο έχει κατατεθεί το αποθεματικό  του 
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Δήμου Καρπάθου σύμφωνα με την πράξη νομοθετικού περιεχομένου  (ΦΕΚ Α 
41/20-4-2015) με την δυνατότητα της εφαρμογής e- Banking.
Επίσης ο ταμίας του Δήμου Καρπάθου ορίζεται υπεύθυνος για την Διαχείριση των 
υπαρχόντων  λογαριασμών στη  ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ που αφορούν έργα του 
προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων :
1) ΣΑΕΠ έργου 2016ΕΠ06710038 «ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΚΑΡΠΑΘΟΥ» .
2) ΣΑΕΠ έργου ΝΑ233 ΚΩΔ ΕΡΓΟΥ 2023ΝΑ23300000 με τίτλο «ΥΔΡΟΔΟΤΗΣΗ 
ΑΝΥΔΡΩΝ ΝΗΣΙΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΑ ΒΕΛΤΊΩΣΗΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΩΝ ΝΗΣΙΩΝ  
(ΠΚ 1999ΣΕ03300002)» καθώς και σε όποιο έργο ενταχθεί σε πρόγραμμα Δημοσίων 
Επενδύσεων μελλοντικά.

 Η  απόφαση να έχει ισχύ μέχρι την λήξη της θητείας του Δημοτικού Συμβουλίου η 
την ανάκλησή της.

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ 
ΕΣΟΔΩΝ, ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ

ΚΑΙ ΤΑΜΕΙΟΥ

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ &   

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ, 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ, ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ  & 

ΨΗΦΙΑΚΟΥ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΥ
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